

海报集团金秋车展第三天现场观展人数近5万人次，成交汽车2216辆，销售额2.4亿元

高人气好口碑，带来“高效益”



九月八日，在海南国际会展中心，海报集团金秋车展第三天恰逢周六，车展现场人气爆棚。本报记者 张茂 摄

传统燃油汽车“收获不小”，新能源汽车“同样丰收”

海口市民刘先生想买一辆底盘高、通过性强的车，“这样下雨天经过积水路段时心里更有底，而且也更适合跑山路”；和奶奶、爸爸一起来逛车展的马先生则想买一辆空间大、驾驶感觉更好的车，“适合一家几口人出门用，日常代步或者外出旅游都方便，坐起来也更舒适”。

虽然具体需求不同，但是刘先生和马先生两人的目标却“不谋而合”——SUV（指运动型实用汽车）车

型，而SUV车型，也是本届金秋车展的热销车型之一。无论是传统燃油汽车，或是新能源汽车，SUV车型的人气十足，销量同样喜人。

“消费者选车购车一般基于3个方面的考虑：安全、经济、舒适，而随着生活水平提高和消费需求提升，在安全、经济、舒适的基础上，许多消费者更青睐于空间大、视野好、通过性强、驾驶感更好的SUV车型。”海南保力汽车销售服务有限公司内

训师王茂杰说，海报集团金秋车展开展以来，东风标致展区售出的车辆中，一半以上是SUV车型，另一半则是轿车车型。据了解，英菲尼迪、东风日产、广汽丰田、广汽传祺、海马汽车等汽车品牌和汽车经销商也是“名利双收”。

传统燃油汽车“收获不小”，新能源汽车“同样丰收”。“内饰精致、功能齐全、驾驶感好、价格比较合理，能够接受。”在现场体验过比亚

迪唐DM后，马先生决定将这款车列为购车选择之一。“唐DM、元EV360，是比亚迪新能源汽车中的热销车型。”海口翔飞汽车贸易有限公司销售人员说，除了上牌方便外，经济环保也是不少客户购买新能源汽车的原因之一。此外，奇瑞新能源、北汽新能源等新能源汽车品牌和汽车经销商，以及东风日产推出的首款纯电动车型轩逸·纯电同样“吸睛吸金”。

车商点赞

海报集团金秋车展，好！

本报海口9月8日讯（记者陈雪怡 实习生王森）“今年金秋车展观展人气更高、车展规划布局更加合理、各方面服务更加到位，既为我们更好地服务客户营造了舒适的环境，也为我们创造更好的销售业绩提供了给力的服务保障。”9月8日，2018海报集团金秋车展第三天，现场人流如潮“摩肩擦踵”，整体环境依然保持整洁有序，海口中升英菲尼迪汽车销售服务有限公司总经理冯庆龙忍不住连连称赞。

冯庆龙是海报集团金秋车展的“老朋友”。“历届金秋车展，英菲尼迪汽车都积极参加，并取得不错的销售业绩。今年的金秋车展，截至目前，英菲尼迪已售出近30辆车，销量可观。”冯庆龙说，英菲尼迪将金秋车展视为品牌宣传的一大重要窗口。

2018海报集团金秋车展的招商超出预期，展览规模超过往届，除了启用海南国际会展中心占地5万平方米的4个室内展馆外，在会展中心外场还设置了近5000平方米的展区。海马汽车展区虽然不在内场，但是其人气和销量几乎不受影响。

“这几天的销量，远远超出了我们的预期。”海马万事达销售部销售经理徐涛说，虽然此次海马汽车展区不在展馆内，但是金秋车展组委会的服务依旧非常周到。尤其是利用自身媒体优势，下大力气进行宣传，也是此次车展非常成功的原因。

和冯庆龙一样，海南保力汽车销售服务有限公司（东风标致）内训师王茂杰、东风日产海龙专营店销售主管何健溥、海口中升裕丰汽车销售服务有限公司（广汽丰田）销售经理司坤等参展车商，纷纷点赞海报集团金秋车展：“除了整洁舒适的观展购车环境外，金秋车展推出的精彩活动凝聚了火热人气，营造了热闹氛围，让参展车商更有信心创造更加‘红火’的销售业绩。”

市民捧场

全家老小看车展，乐！

■ 本报记者 陈雪怡 实习生 王森

2018海报集团金秋车展举办现场，不时可以看见一大家子围着一辆汽车评头论足的景象。全家齐上阵，为的是选择一辆全家都喜欢的汽车。

9月8日，市民陈先生一家三口刚走进奥迪展区，两岁多的儿子便一头钻进一辆奥迪A4L的驾驶室，开心地摸着面前的方向盘。陈先生笑着说，他一直在关注2018海报集团金秋车展的消息，周末有空，便带儿子过来逛逛。

“当然，除此之外，我们还是有购车需求。”陈先生说，关于买什么车，他和爱人的目标十分一致：买一辆新能源汽车。原来，陈先生一家已经有了一辆燃油汽车，考虑到儿子的出生，以及妻子的日常通勤需要，决定购置第二辆汽车。

鉴于新能源汽车免摇号、价格优惠等因素，包括陈先生一家在内，不少家庭都将目光投向新能源汽车。“平时生活和工作的区域都在市区，打算选一辆车成本较低、价格优惠的车子。”结合自身情况，海口市民符明将新能源汽车列入了购车名单，一个上午的时间，他和爱人跑遍了比亚迪、东风日产、宝马等具有新能源汽车的展台。

在本届金秋车展上，不只是新能源“新贵”出尽风头，传统的燃油“豪门”依然吸睛无数。一早赶来的杨先生，带着儿子来到东风日产展台，在轩逸和蓝鸟两款车型之间来回踱步，不时和儿子小声交流。

杨先生笑着说，现在儿子早已毕业，为了工作需要，买车被提上了日程。儿子想买动感一些的蓝鸟，杨先生却还是青睐于经典的轩逸，如此“温情的矛盾”，在2018海报集团金秋车展屡屡上演。

（本报海口9月8日讯）

活动多优惠多，带着家人“选选选”



美女车模，养眼！

↑靓丽车模。
↓车展精彩表演。
本报记者 张茂 摄



汽车拍卖，火爆！

9月8日，在海南国际会展中心，海报集团金秋车展第三天恰逢周六，车展现场人气爆棚。图为火爆的新车拍卖会现场。



新车发布，亮眼！

在海报集团金秋车展上，参展商举行新车发布。
本报记者 张茂 摄

